
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Les abeilles ont beaucoup de travail : elles doivent remplir les alvéoles 
des rayons de la ruche au plus vite pour fabriquer le maximum de miel... 

Pour cela, elles doivent placer dans les cases les nombres 1, 2 ou 3 (et unique-
ment ces trois-là) pour que les sommes obtenues sur certains alignements soient 
égales à ce qui est attendu et indiqué dans les petits triangles. 
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Vas-y, fais un premier essai. 
Complète les trois cases avec 
des 1, 2 ou 3 pour obtenir la 

somme de 3. 

Trouve, maintenant, toutes les manières 
d’obtenir 4. 

Trouve, toutes les manières d’obtenir 6 avec deux ou 
trois alvéoles. (Attention, il peut y avoir de blocs inutiles...) 
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Maintenant, certaines cases 
comportent déjà un nombre qui ne 

peut être modifié ou déplacé. 
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